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Задание № 1. Укажите, сколько знаков препинания пропущено в тексте:

	запятых
	тире

	
	


Что вам необходимо чтобы стать счастливым? Попробуйте задать этот вопрос друзьям они смутятся и станут шутить намекая на неуместность такого «детского» вопроса пришедшего откуда-то из сказочного мира. Им покажется нелепым серьёзно дискутировать и размышлять на тему счастья так как даже понятие это для них сродни лжи и вымыслу.

Но на самом деле мы все уже достигли своего Золотого Шара. Наш Золотой Шар это жизнь. Просто тот момент когда мы определяем свой путь и ищем двери которые собираемся открыть не выделен в отдельный эпизод не отмечен в нашем жизненном календаре красным цветом. Наш выбор происходит стихийно незаметно; осознанно или нет мы все влечёмся к тому что как нам кажется сделает нас счастливыми.

Но раз мы не формулируем чётко ни целей ни значения которое вкладываем в понятие счастья то и движемся мы к нему как в тумане, полусознательно внушая себе что наш бездумный слепой путь каким птицы возвращаются после зимовки домой  это и есть дорога к счастью.

Кто-то считает что счастья нет. Есть вечное движение достижение очередной цели а затем краткие минуты покоя и снова в путь. Может быть в этом проблема не ощущать счастливых мгновений отдохновения вечно рваться вперёд думая: а вот там за следующим поворотом я наконец буду счастлив! Здесь и находится ловушка лукавый выбор поймавший нас в западню. Потому-то современный человек живёт <…>: родился садик; потом школа; потом вуз; потом работа. Жизнь уложена в прокрустово ложе жизненный путь размечен жизненные тропы уже заасфальтированы кругом стоят указатели регулировщики машут палочками не заблудишься. Двигаясь по этой дороге человек чего-то добивается тогда его называют успешным; если у него нет высокооплачиваемой работы его считают неудачником. Но обратите внимание: его называют его считают… Мнение общества мода определяют путь человека к счастью. Но если жизненный успех кто-то считает синонимом счастья то это вовсе не значит что точно так же должен думать другой. Кто сказал что моё счастье это вилла среди апельсиновых рощ или серебристый «кадиллак»? У меня моё счастье то чего хочет моя душа… А что она хочет? И что готова отдать за настоящее, неподдельное вечное счастье? Чужую жизнь как это сделал Рэдрик Шухарт за возможность испросить у Золотого Шара любое желание? Или просто кусочек совести как делают некоторые подставляя ближних ради продвижения по карьерной лестнице?

Люди почему-то мало общаются сами с собой. Собственное я для нас «мистер Икс» мы не слышим его голоса не внимаем его просьбам. Мы считаем главными ценности признанные обществом.
По Н. Агафонову

Задание № 2. Прочитайте текст пунктуационного правила. Восстановите школьное пунктуационное правило: вставьте пропущенные фрагменты. Сформулируйте название этого пунктуационного правила. Приведите примеры его использования.

Тире между частями ˂….˃ сложного предложения ставится, если содержание первой части указывает ˂….˃ того, о чём говорится во второй части, а также если содержимое первой части ˂….˃ содержанию второй части.
Задание № 3. Выделите ряд (ряды) слов, в котором(ых) на месте всех пропусков пишется одна буква Н:
1) осли…ое упрямство, плетё…ая из камыша крыша

2) торжестве…о обещать, пута…ые мысли

3) обещание сдержа…о, мочё…ые яблоки

4) була…ый конь, замечание це…о
Задание № 4. Укажите, какие ошибки допущены в приведённых примерах, опишите их и предложите исправленный вариант.

1. В нашем магазине снижены цены на ноги и головы.

2. В вашем доме до устранения ремонтных работ будет отключена горячая вода.

3. Сумка упала под рельсы проезжающего поезда.

4. Просьба при входе в кафедру одевать сменную обувь.

5. Прибывшая бригада «скорой помощи» с переломами и тяжёлой травмой головы госпитализировала пострадавшего мотоциклиста.
Задание № 5. Определите значения приведённых фразеологических сочетаний. Каково их происхождение?

1. Земля обетованная.
2. Бередить рану.
Задание № 6. Каково современное значение слова почва? С каким глаголом этимологически связано данное существительное? Опираясь на значение этого глагола, попытайтесь определить более древнее, теперь уже устаревшее значение слова почва.

Задание № 7. Определите и докажите необходимыми минимальными контекстами одушевлённость / неодушевлённость следующих имён существительных.

Русалка, валет, лошадь, матрёшка, толпа, листва.

Составьте, если это возможно, предложения со словами «конь», «вирус», в которых бы в разных значениях они были бы употреблены как одушевлённые и как неодушевлённые имена существительные.

Задание № 8. В каких случаях вопросы не соответствуют нормам управления?
1) отзыв – на что?
2) вера – во что?
3) рецензия – на что?
4) уверенность – в чём?

5) отчёт – по чему?
6) удивляться – на кого? что?
Задание № 9. Спишите, раскройте скобки. Что вы можете сказать о структуре, истории образования и связанной с этим орфографии следующих наречий:

1) уйти (в)глубь
2) говорить (по)немецки
3) взять (без)спроса

4) смотреть (по)лисьи
5) помочь по(дружески)

6) видеть (на)сквозь

7) выполнить работу точь(в)точь?
Задание № 10. Из какого словаря взяты следующие слова? Каковы принципы их выбора и расположения? Для чего предназначены такие словари?
Избитый, банальный, пошлый, тривиальный, истёртый, стёртый, затасканный (разг.), затрёпанный (разг.), заезженный (разг.). Всем известный, надоевший. Избитый комплимент, банальная истина, затасканная острота.
1. Косой, кривой, покосившийся, перекошенный. Утративший правильность, симметричность формы или правильность положения. Косые избушки, кривые столбы, покосившийся стол. 

2. Косой, косоглазый, раскосый. О человеке – страдающий косоглазием. Раскосый – немного косящий, слово имеет разговорный характер и употребляется редко.
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